JIABOPATOPHAA PABOT A Ne 6
OCHOBHU ITPOI'PAMYBAHHA

MeTta po60oTH: 03HAHOMHUTHCH 3 €IEMEHTAMU MOBHU ITPOTPaMyBaHHs CUCTEMHU

MATLAB. HaBuutuce npaitoBatu 3 M-daitnamu, crBoproBaTu Qaiiu-
dbyukiiiTa Script-daiinu.

[Iporpama po6oTu
1. [ToroauTH 3 BUKJIa1aueM BapiaHT 3aBIaHHS.

2. 3a pomomorow cuctemu MATLAB Ta 3rigHO 3 IHCTPYKUISIMH BHUKOHATH
3aBIaHHS.

MATLAB no3Bosisie nucatu iBa BUJIU IPOTPaAMHUX (paidJiiB —

Cxpuntu — daiiyiu CKpUMNTIB — 1€ mMporpaMHi paitinu 3 po3mupeHHsM .m. Y
nuX (paiiaax BU NUIIETE CEPIr0 KOMaH/, sIK1 XOUeTe BUKOHATH pa3oM. CKpUIITH HE
NpUMAIOTh BXIIHI JaHI Ta HE TMOBEPTAIOTh JKOJAHUX BUXITHUX HaHUX. BoHu
OTIEPYIOTh JAHUMH Y poO0Uiii 00macTi.

@yHkuii — ¢aiiny yHKINH TaKOXK € MporpaMHUMU (haiiiaMu 3 pO3LITUPEHHSIM
.m. OyHKIIi MOXKYTb IPUUMATH BXIJTH1 Ta BUXIAH1 JaH1. BHYTpIilIH1 3MiHH1 JTOKaJIbHI
i QYHKITIL

[Topsitox BUKOHAHHS pOOOTH:

1. Obupaemo NEW -> Script. lle BimkpuBae pemakTop i cTBOproe ¢aiia 3
imenem Untitled.
CBoproeMo ¢aiisi CKUIT

LabB.m x
/MATLAB Drive/Alina/Lab6.m
1
Xx=0:0.1:1;
v = 3.M2%sin(x);
plot(x,y)
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Ta30epiraemo 3anaroun iM’s1. (B manomy npukani Lab6)

[Ticnia cTtBopeHHs Ta 30epekeHHs (ailily BU MOKETE 3aIyCTUTA HOTo ABOMA
croco0amu:

-HaTHCHYBIIIM KHOTIKY « BuUKOHaTW» y BIKHI peakTopa abo

- BBEJIITh iM's1 (haiimy (0e3 po3IIMpPEeHHs) Y KOMaHIHOMY PsaKy: >> Lab6



VY KOoMaHJIHOMY PSAAKY BiTOOpakaeThCs pe3yabTar —

x=0:0.1:1;
y = 3.”°2%sin(x);
plot(x,y)

Command Window

»>> Lab6

3asoanms eukonamu 32i0HO c8020 8apiaumy (maoa.6. 1)

2. OIEPALII MOPIBHAHHS B MOBI MATLAB:

Omneparopu ycepearHi ITUKITy BUKOHYIOThCS JIUIIIE y Pa3i, SKI0 BHKOHAHA
yMoBa 3amucane miciist ciioBa While. ITpu oMy cepes onepaTopiB ycepeIuHi ITUKITY
000B'AI3KOBO MaroTh OyTH Taki, sIKI 3MIHIOIOTh 3HAUYEHHS OJIHIET 31 3MIHHUX,

BKa3aHUXB YMOBi MUKITY.

[Tpuknan o6unciaeHas 3HadeHb cuaycaBin 0.2 10 4 3 kpokom 0.2:

=1

while i <= 20
X =/5;

si = sin(x);
disp([x, si);

I =i+1;

end



/MAI LA Drive/Alina/Lab.m

1 i=1;
while 1 <= 28
x = i/5;
si = sin{x);
disp([x, si]);
i = i+1;
end
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Command Window
8. 28600 @.1987

8.4000 8.3894
8.6000 8.5646

0.8000 8.7174

ApudMeTnyHuii onepaTtop HUKITY Ma€ BUTIISAL!
for <im’st > =<HII3>: <K>: <K3>
<omneparopu>
end
ne<im’ss > — iM'st 3miHHOT UKy ("muunsHuka" nukiy); <HII3 > — 3anane
MOYaTKOBE 3HAYEHHS 1i€i 3MiHHOT; <K> — 3HaueHHA KpoKy; <K3> — KiHIIeBe
3HAYEHHS 3MIHHOI [IUKITY. SIKII0 TapamMeTp He BKa3aHU, 32 yMOBYAHHSIM HOro
3HauYeHHS HaO0yBa€ PIBHUM OJIMHMUIIL
Jjis mpuKJ1a Ty BUKOPUCTOBY€EMO TOTIEPETHE 3aBIaHHS:
a=['T,'X,'sin(x)'];
fori=1:20
X = 1i/5;
si =sin(X);
if i==1
disp(a)
end
disp([i,x,si])

end



MATLAB Drive/Alina/Lab.m
a=['1i", 'x", 'sin{x)'];
El for i =1:20
X = i/5;
si = sin(x);
if i==1
disp(a)
end
disp([i,x,si])
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end
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Command Window
18. 6000 3.6000 -9.44325

19. 0000 3.8000 -8.6119

20.0000  4.0000 -0.7568
Buxonamu obuucnenus ¢oynkyii 32i 0o c8020 eapiannty

3. OPTAHIZAIIS ITOBTOPEHHS 11 B SCRIPT-PANJIAX.
OaHuM 3 TOJIOBHUX 3aBJaHb CTBOPEHHS CAMOCTIMHOI TMporpamMu €
3a0e3MeUeHHs] TOBEPHEHHs 10 MOYaTKy MporpamMu 3 METOI MPOJOBXKEHHS ii
BUKOHAHHS IIPY H OBUX 3HAYEHHSIX IOYATKOBUX JTAHUX.

Hexail ocHOBHI omniepaTopu CTBOPEHOI MpOrpaMu po3TaiioBadi B Script -daiii 3
iM'sitm "Yadro.m". Tosi cxema 3a0e3neueHHs MOBEPHEHHS JI0 MOYAaTKy BUKOHAHHS
poro Script -¢aitna Moxke OyTH, HATPUKIA]I, TAKOIO:

k=1;

while k==1

Yadro k = menu('I{o pooutu?', TIponoxutu podboTy', '3aKIHYUTH pOOOTY');
end

Tomi, micnst mepioro BukoHanHs Script-gaiina " Yadro.m" Ha ekpani3'sBUTbCS

BIKHO MeHIO (puc.6.4).



MENU fa-x

o pobutn?

‘ MNpoaoB#uT poboTy J

‘ 3aKiHYuTK poboTy J

Command Window

>» k=1;
while k==

k = menu('llo pobutu?', 'Mpoaoexut poboTty', '3akiHuwTu poboTy');
end

Cknacmu npozpamy siKa 8UKOHYE: 0ian0206e 86e0eHHA-3MIHA-8UBIO HA eKpaH
3HaueHb 0lanaszony 3MiHU apeymMeHmy YHKYii CmeopeHOi 8 3a80aHHI 3a 8aAPIAHMOM.



Tabnmuug 6.1

Bapl)'lagmy QyHKUIS AianazoH Kpok
xl
1.1 3.1 ;
1 1+0, 25\_)X [ ] 02
x’-0,3x
. 2,05; 3,05
2 Frl [ 1| o
2e”
0; 1,6 8
3 —— [ ] 0,16
cos 7x*
4 1; 0 0,1
V1-3x [ ]
5 1+4x -sinzx [0,1; 0,8] 0,07
6 e” (1,4, 2,4] 0,1
1+ x7
7 e +xi-1 [0,25; 2,25] 0,2
8 (e+x)-sin(m/x—1) [1,8; 2,8] 0,1
3
9 V3+2x tg(%] [0,1; 0,9] 0,08
10 V2+3x -In(l + 3x’) [-0.1; 0,9] 0,1
11 I +3 cos(%] [1; 2,5] 0,15
12 (4+7x)-sin(z31+x) [0; 7] 0,7
13 e” (1+3x-x?) [0; 2] 0,2
x}-3x+ 0; 1,7 i
14 — [ ] 0,17
i QyHKUIS LHianazoH Kpok
BapiaHTy 4
N2ax ~2ex
15 e '2 E [0; 1,2] 0,12
16 ’em -e¥ [0,5; 1,5] 0,1
2
3
17 p i [-0,2; 0,8] 01
1+e”
18 V4242 sm(:%x) [2; 4] 0,2
19 P3x? +5 cos(%] [0,5; 1,5] 0,1
20 cos(e ) (0,2 1,5] 0,1




